

SCOALA GIMNAZIALA „GHEORGHE MUNTEANU,” POIANA BLENCHII



1. Descrierea unității de învățământ:

Localitatea Poiana Blenchii, str. Principală, Nr.160, cod poștal 457275, jud. Sălaj

Tel/Fax 0260/635507 CUI 25956467

e.mail:scoalagim.poianablenchii@yahoo.com

Facilități de care beneficiază elevii:

*calculatoare+imprimante conectate la internet,videoproiector,xerox

*centrală termică proprie și grup sanitar in interiorul clădirii

*mobilier adecvat vârstei elevilor

*parc și curte de joacă special amenajată

*personal didactic calificat.

2. Circumscripția școlară

Numărul de clase: 0,50:

Numărul de săli: 1

Metodologia și calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2015 – 2016:

http://www.isjsalaj.ro/invatamant_primar/index.php?opcio=metodologie

3. Informații pentru părinți

- informații suplimentare se pot obține de la secretariatul unității zilnic între orele 8,00-14,00 sau telefonic la 0260635507 sau TEL VERDE 0800816260

Școala Gimnazială „Gheorghe Munteanu” Poiana Blenchiei acționează pentru promovarea unui învățământ orientat pe valori, creativitate, cunoștințe fundamentale și specifice care să permită dobândirea competențelor cheie de către elevi în vederea realizării accesului acestora pe piața muncii. Un interes deosebit îl vizează latura pregătirii elevilor pentru înțelegerea și aplicarea principiilor democrației, pentru aprecierea muncii, culturii și artei, pentru păstrarea vie a tradițiilor locale. Noi suntem o familie care nu pierde și nu îmbătrânește, ci transmite viitoarelor generații sentimentul lucrului bine făcut, cu răbdare și temeinicie.

MISIUNEA ȘCOLII

„Este ușor să înveți a merge. Important este unde te îndrepti. Pentru noi copilul este o promisiune pentru viitor iar școala noastră este locul unde copiii vin cu drag, este școala care le oferă șanse egale și drepturi depline, pentru a progresa cu mai multă ușurință și mai temeinic spre o stăpânire desăvârșită a cunoștințelor. Noi dascălii acestei școli promitem să le luminăm mintea și să le călăuzim pașii elevilor noștri spre un viitor frumos.”

"Ziua portilor deschise!" - miercuri 25.02.2015